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Делегация на архонтите на Вселенската 
Патриаршия се срещна с Българския Патриарх 
Неофит

Във вторник, 14 юни 2022, делегация на Ордена на архонтите на Вселенската 
Патриаршия „Свети Апостол Андрей” се срещна с Негово Блаженство 
Българския Патриарх Неофит на посещение в Свещената Софийска 
Митрополия.

Патриархът приветства делегацията, която включваше Митрополита на 
Белгия Атинагор, д-р Антъни Лимберакис, национален командир на Ордена 
на архонтите „Свети Апостол Андрей“, Теодорос Бозонелис, национален 
вицекомандир, отец Александрос Карлуцос, протопрезвитер на Вселенския 
Престол и архонт Йоан Миндала.

От българска страна на срещата присъстваха Българският Митрополит в 



Западна и Средна Европа Антоний, Викарият на Софийския Митрополит 
Белоградчишки Епископ Поликарп, Протосингелът на Софийска Митрополия 
Архимандрит Василий Савов и други светски лица.

Високопоставените гости проявиха интерес към църковния живот в 
Българската Православна Църква.

Негово Високопреподобие Протосингел Василий ги запозна с историята на 
столицата София, с православните храмове и техните особености, както и с 
някои православни традиции в България, информира пресслужбата на 
Свещената Митрополия.

Бяха повдигнати важни въпроси за състоянието на православните църкви в 
света, за мястото на Православната вяра в християнското общество и за 
настоящото религиозно състояние на съвременния свят. Засегнати бяха 
въпроси и за международната религиозна свобода.

Гостите бяха силно впечатлени от иконата на Софийска Митрополия, която 
изобразява град София с най-големите храмове, над които стои 
благославящия Христос-Премъдрост Божия, се казва в съобщението.

Припомняме, че вчера архонтите се срещнаха с премиера Кирил Петков.

Тези срещи се състояха като част от мисията на Ордена за религиозна 
свобода от 8 юни до 19 юни в Румъния, България и Гърция. Делегатите се 
срещат с религиозни и светски лидери, за да обяснят мисията на архонтите, 
подчертавайки етническото богатство на Православието и уважението към 
местните култури и преди всичко неговата универсална, трансцендентна 
привлекателност. Те също така се надяват да насърчат по-силни връзки 
между православните общности в САЩ и Майката Църква в Константинопол, 
както и между православните страни, включително Румъния, България, 
Гърция, Кипър, въз основа на силно споделена ангажираност към 
Православната вяра и традиции.

Посещението в Румъния и България се координира от д-р Наваф Саламех от 
Александрионската група в Румъния и архонтите Борис и Юлиана Гюрови в 
България. Фондация „Александрион“, според Ордена, е силен привърженик 
на религиозната свобода и открития диалог между междурелигиозните 
общности.

Очаква се утре мисията да пристигне в Атина. В петък, 17 юни, те ще 
присъстват на официална вечеря, дадена от посланика на САЩ в Гърция 



Джордж Цунис в чест на Всесветейшия Вселенски Патриарх Вартоломей.





























doxologiainfonews.com

https://www.doxologiainfonews.com/2022/06/делегация-на-архонтите-на-вселенскат-2/

